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Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi. Za svako prazno mjesto (1–12) izaberite 
odgovarajuću ponudu (A, B, C ili D). Upišite točno slovo u tablicu! Item (0) je riješen. 

Dora Pejačević 
 

Dokumentarni film DORA – Bijeg u glazbu 
kroz povijesne i glazbene elemente prikazuje 
život ove talentirane hrvatske umjetnice. Film 
je to o ženskoj emancipaciji (0) ___ početku 
20. stoljeća. Prikazuje se život jedne od 
najpoznatijih hrvatskih skladateljica. Ali ovo je i 
film o nesretnoj i sretnoj (1) ___ početkom 20. 
stoljeća.  

Dora Pejačević je bila iznimno talentirana glazbenica koja je svoj dar za glazbu 
pokazala već vrlo rano. Počela je svirati violinu sa samo šest godina pod vodstvom 
(2) ___ oca, grofa Teodora Pejačevića. Bio je ljubitelj glazbe i sam znao svirati 
nekoliko instrumenata. Kao dijete Dora je već pokazivala veliko zanimanje za 
klasičnu glazbu i počela (3) ___ vježbati. 

Nakon što je završila osnovnu školu, Dora je upisala Glazbenu školu u Zagrebu  
(4) ___ je studirala kompoziciju, klavir i violinu. Kasnije je svoje obrazovanje (5) ___ u 
Beču.  

Po povratku u Hrvatsku, Dora je redovito nastupala na koncertima, a njezine skladbe 
bile su izvođene na raznim glazbenim događajima u (6) ___ i inozemstvu. 

Dora je imala šestero braće i sestara, a njezin otac je bio poznati hrvatski političar i 
diplomat. Bila je zainteresirana za socijalne probleme. Bila je otvorena prema 
ljudima, (7) ___ obzira na njihovu društvenu pripadnost. Naglasila je potrebu za 
radom. Za (8) ___ rad je bio jako važan. 

Dora je bila poznata i po svom društvenom životu, po svom šarmu i ljepoti te je često 
bila pozvana na društvene događaje i balove. Imala je i (9) ___ prijatelja među 
poznatim ljudima - književnicima i skladateljima. 

Također je pokazala veliku ljubav (10) ___ prirodi i često je boravila u obiteljskoj vili 
koju je voljela nazivati “oazom mira” gdje je uživala u ribolovu, planinarenju i drugim 
aktivnostima. Dora je bila strastvena ljubiteljica životinja, a posebno mačaka. 
Nekoliko njenih skladbi posvećeno je upravo (11) ___. 

Tijekom Prvog svjetskog rata, njezina obitelj je prošla kroz teška vremena, a Dora se 
aktivno uključila u humanitarne akcije. Nakon što je sudjelovala u Prvom svjetskom 
ratu (12) ___ bolničarka, Dora je tražila druge skladateljske puteve i stvorila cikluse 
pjesama.  

Dora Pejačević je bila popularna i često izvođena ne samo u svojoj domovini, već i u 
inozemstvu. 
Izvori: https://glazba.hr/vijesti/sve-vijesti/hrvatska-premijera-filma-dora-bijeg-u-glazbu/, skraćeno i adaptirano,  
https://www.biografija.com/dora-pejacevic/, skraćeno i adaptirano, 26.11.2023. 
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0 iz na pred kod 
1 ženom životu ljubavi karijeru 
2 svojeg vašeg njegovog njihovog 
3 discipliniran ambiciozna marljivom intenzivno 
4 čime kada gdje kamo 
5 nastavila predstavila postavila sastavila 
6 Hrvatske Hrvatskoj Hrvatsku Hrvatskom 
7 u po s bez 
8 ju nju njoj je 
9 mnoge mnogi mnogo mnogima 

10 o protiv za prema 
11 mačkama mačkom mačke mačak 
12 i ili iako kao 
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